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8. Точки 𝐾 и 𝑁 — середины сторон 𝐴𝐵 и 𝐶𝐷 четырёхугольника 𝐴𝐵𝐶𝐷. Отрезки 𝐵𝑁 и 𝐾𝐶 пересекаются в
точке 𝑂. Точки пересечения прямых 𝐴𝑂 и 𝐷𝑂 со стороной 𝐵𝐶 делят отрезок 𝐵𝐶 на три равные части. Докажите,
что 𝐴𝐵𝐶𝐷 — параллелограмм.

9. В трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷, диагональ 𝐴𝐶 равна сумме оснований 𝐴𝐵 и 𝐶𝐷. Точка 𝑀 — середина стороны 𝐵𝐶.
Точка 𝐵′ симметричная точке 𝐵 относительно прямой 𝐴𝑀 . Докажите, что ∠𝐴𝐵𝐷 = ∠𝐶𝐵′𝐷.

10. В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 точка 𝑀 — середина стороны 𝐵𝐶; 𝐴𝐴1, 𝐵𝐵1, 𝐶𝐶1 — высоты. Прямые 𝐴𝐵 и 𝐴1𝐵1

пересекаются в точке 𝑋, а прямые 𝑀𝐶1 и 𝐴𝐶 — в точке 𝑌 . Докажите, что 𝑋𝑌 ‖ 𝐵𝐶.
11. Точка 𝑀 — середина стороны 𝐴𝐶 треугольника 𝐴𝐵𝐶. На отрезке 𝐴𝑀 выбрали точку 𝐾, на отрезке 𝐵𝐾 —

точку 𝑁 . Оказалось, что 𝐾𝐿 ‖ 𝐴𝑀 , 𝑀𝑁 ‖ 𝐵𝐶, 𝐶𝐿 = 2𝐾𝑀 . Докажите, что 𝐶𝑁 — биссектриса угла 𝐴𝐶𝐿.
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